



REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

OPĆINA FAŽANA

Općinsko vijeće

Klasa: 021-05/18-01/3

Urbroj: 2168/08-03/00-18-\_\_\_

Fažana, 16.03.2018. godine

### ZAPISNIK

s 9. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana  
održane dana 16. ožujka 2018. godine s početkom u 18,00 sati

**Prisutni:** Timotej Pejin, Nikša Ristić, Jagoda Devescovi, Sandra Piljan Lorencin, Mira Šariri-Busletta, Mario Predan, Dragana Belas, Igor Škatar, Nicoletta Balijsa, Ružica Trkulja, Aleksej Mišan, Lilijana Vranjican, Marinko Gazić

**Odsutni:** /

**Ostali prisutni:** Načelnik Radomir Korać, Koordinatorica za socijalnu skrb i društvene djelatnosti Nataša Novak, direktorica Komunalac Fažana d.o.o. Neda Rakovac Šuran, Danijel Ferić, građani i predstavnici medija

**Zapisničar:** Snježana Nikolić

Tonski zapis čini sastavni dio zapisnika.

Predsjednik je prije prozivke vijećnika pozvao sve prisutne da se oda počast minutom šutnje za nedavno preminulog mještana i nekadašnjeg predsjednika Općinskog vijeća Općine Fažana, Damjana Milekića.

Predsjednik vijeća je pozdravio sve prisutne, te je konstatirao da istoj prisustvuje 13 vijećnika tako da ovo tijelo može pravovaljano odlučivati.

Prije utvrđivanja dnevnog reda predsjednik je predložio izmjenu i dopunu dnevnog reda na način da 8. točka dnevnog reda glasi „Prijedlog Izmjene i dopune Odluke o radnim tijelima Općinskog vijeća Općine Fažana“, točka 9. „Prijedlog Rješenja o izboru radnih tijela Općine Fažana“ i točka 10. Razno.

Predsjednik je ukratko obrazložio predloženu izmjenu i dopunu dnevnog reda. Nadalje je naveo da je na osnovu zapisnika Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost uvidio da je prijedlog dosta kvalitetan te da bi budući Odbor mogao utvrditi okolnosti koje su dovele do odbijanja nagodbe u postupku kojeg svi prisutni znaju. Razgovarat će se sa svim sudionicima ondašnje izvršne vlasti, članovima ondašnje predstavničke vlasti Općine Fažana, išlo bi se u smjeru raščišćavanja svih činjenica. Mišljenja je da svi zaslužuju znati istinu, a prije toga bi zamolio sve vijećnike da se strpe, da ne nagle sa tenzijama, potrebno je da se svi upute i ojačaju. Osobno je preuzeo dokumentaciju, te je uputio sve vijećnike da se preuzme što je više moguće dokumentacije vezano za to te da se ista prouči kako bi bili što „zreliji“ za daljnje korake.

Predsjednik je nakon obrazloženja konstatirao da se o predloženoj izmjeni dnevnog reda glasa bez rasprave.

Vijećnik Timotej Pejin je u ime kluba vijećnika SDP-HSU zatražio pauzu od deset minuta.

**Predsjednik je dao na glasovanje prijedlog Izmjene i dopune dnevnog reda te je konstatirao da je sa**

**7 glasova ZA i to vijećnika Dragane Belas, Igora Škatara, Nicolette Balijs, Ružice Trkulja, Alekseja Mišana, Lilijane Vranjican i Marinka Gazić te 6 glasova PROTIV i to vijećnika Timoteja Pejina, Nikše Ristića, Jagode Devescovi, Sandre Piljan Lorencin, Mire Šariri-Busletta i Maria Predana i 0 glasova SUZDRUŽAN, prihvaćena Izmjena i dopuna dnevnog reda.**

Predsjednik je dao na glasovanje predloženi dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika s 8. radne sjednice
2. Vijećnička pitanja
3. Prijedlog Zaključka o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o odgojno-obrazovnom radu Dječjeg vrtića Sunce za period od 01.09.2017. do 28.02.2018. godine
4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na sklapanje Aneksa Ugovora o međusobnim pravima i obvezama u pogledu izgradnje građevina prema provedbenom programu društveno poticane stanogradnje
5. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenicima i namještenicima u JUO Općine Fažana
6. Prijedlog Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika u JUO Općine Fažana
7. Prijedlog Odluke o uključenju u akciju Gradovi i općine - prijatelji djece
8. Prijedlog Izmjene i dopune Odluke o radnim tijelima Općinskog vijeća Općine Fažana
9. Prijedlog Rješenja o izboru radnih tijela Općine Fažana
10. Razno

te konstatirao da je

**sa 7 glasova ZA i to vijećnika Dragane Belas, Igora Škatara, Nicolette Balijs, Ružice Trkulja, Alekseja Mišana, Lilijane Vranjican i Marinka Gazić te 6 glasova PROTIV i to vijećnika Timoteja Pejina, Nikše Ristića, Jagode Devescovi, Sandre Piljan Lorencin, Mire Šariri-Busletta i Maria Predana i 0 glasova SUZDRUŽAN, usvojen predloženi dnevni red.**

#### **1. Usvajanje Zapisnika s 8. radne sjednice**

**Predsjednik otvara raspravu.**

Vijećnik Timotej Pejin je naveo da je na prošloj sjednici vijeća pitao predsjednika za prijenosna računala koji je između ostalog rekao da je ZA da se ista doniraju osnovnoj školi Fažana, međutim toga nema u zapisniku. Predsjednik je odgovorio da se po Poslovniku o radu Općinskog vijeća pitanju postavljaju, zna se kome. Također je naveo da je Odjel taj koji rješava sve, te je uputio vijećnika Pejina da se obrati Odjelu.

Vijećnik Mario Predan je naveo da točka 5. zapisnika nema zaključka nakon rasprave, te moli da se isti napiše.